



**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**PROCESSO Nº 21/1300-0007165-2**

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 0003/2022**

**OBJETO: Concessão de uso de áreas, atrativos e instalações, precedida da realização de investimentos, destinada à requalificação, modernização, operação e manutenção dos Parques Estaduais do Caracol e do Tainhas, no Estado do Rio Grande do Sul.**

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações, designado pela Portaria nº 027/2022 e seus anexos, com base na solicitação da UCPPP, torna público o que segue:

**a) 25. CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO:**

ONDE SE LÊ:

	Evento	Data Prevista
1	Prazo para agendamento de visitas técnicas	08/07/2022
2	Prazo para solicitação de esclarecimentos ao EDITAL	01/07/2022
3	Prazo para divulgação dos esclarecimentos	07/07/2022
4	Prazo para impugnação ao EDITAL por qualquer cidadão	11/07/2022
5	Prazo para impugnação ao EDITAL pelas LICITANTES	13/07/2022
6	Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada por qualquer cidadão	14/07/2022
7	Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada pelas LICITANTES	15/07/2022
8	DATA DE ENTREGA DAS PROPOSTAS e abertura do ENVELOPE Nº 1	18/07/2022
9	Divulgação da decisão da COMISSÃO sobre as GARANTIAS DE PROPOSTA	27/07/2022
10	SESSÃO PÚBLICA de abertura dos ENVELOPE Nº 2 e apresentação dos lances à viva voz, conforme o caso	28/07/2022 às 11:00
11	Abertura do ENVELOPE Nº 3 do ARREMATANTE	28/07/2022
12	Divulgação da decisão da COMISSÃO sobre os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO do ARREMATANTE	04/08/2022
14	Fim do prazo para apresentação de eventuais recursos sobre as decisões da COMISSÃO	12/08/2022
15	Publicação, pela COMISSÃO, de ata de julgamento de eventuais recursos e do resultado definitivo da LICITAÇÃO	25/08/2022
16	Adjudicação do objeto e homologação da LICITAÇÃO	05/09/2022



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, nº 1501, 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (51) 3288-1160



**LEIA-SE:**

Evento		Data Prevista
1	Prazo para agendamento de visitas técnicas	08/07/2022
2	Prazo para solicitação de esclarecimentos ao EDITAL	01/07/2022
3	Prazo para divulgação dos esclarecimentos	07/07/2022
4	<b>Prazo para impugnação ao EDITAL por qualquer cidadão</b>	29/07/2022
5	<b>Prazo para impugnação ao EDITAL pelas LICITANTES</b>	03/08/2022
6	<b>Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada por qualquer cidadão</b>	03/08/2022
7	<b>Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada pelas LICITANTES</b>	04/08/2022
8	<b>DATA DE ENTREGA DAS PROPOSTAS e abertura do ENVELOPE Nº 1</b>	05/08/2022 das 09:00 às 12:00
9	<b>Divulgação da decisão da COMISSÃO sobre as GARANTIAS DE PROPOSTA</b>	10/08/2022 às 11:00
10	<b>SESSÃO PÚBLICA de abertura dos ENVELOPE Nº 2 e apresentação dos lances à viva voz, conforme o caso</b>	11/08/2022 às 10:00
11	<b>Abertura do ENVELOPE Nº 3 do ARREMATANTE</b>	11/08/2022
12	<b>Divulgação da decisão da COMISSÃO sobre os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO do ARREMATANTE</b>	18/08/2022
14	<b>Fim do prazo para apresentação de eventuais recursos sobre as decisões da COMISSÃO</b>	25/08/2022
15	<b>Publicação, pela COMISSÃO, de ata de julgamento de eventuais recursos e do resultado definitivo da LICITAÇÃO</b>	08/09/2022
16	<b>Adjudicação do objeto e homologação da LICITAÇÃO</b>	19/09/2022

Ratifica-se os demais itens do edital.

Porto Alegre, 11 de julho de 2022

Márcia Cardoso de Freitas Becker  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Renata Manera Fortes  
Diretora do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, nº 1501, 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (51) 3288-1160



**Nome do documento:** CRI 0003 2022 AVISO RETIFICACAO.doc

<b>Documento assinado por</b>	<b>Órgão/Grupo/Matrícula</b>	<b>Data</b>
Marcia Cardoso de Freitas Becker	SPGG / CPL/DELIC / 364382401	11/07/2022 16:02:58
Renata Manera Fortes	SPGG / DELIC/CELIC / 349702001	11/07/2022 16:07:27

